

# 市一院新院今天正式开诊运行

## 老院急诊停诊 保留发热门诊

**晚报讯** 市一院新院自11月28日试运行以来,整体情况良好,今天正式全面运行。当天上午8点,新院急诊、发热门诊正式启用,同时老院急诊停诊,并保留发热门诊。

据了解,从今天起,市一院新院除放疗科(加速器)、血液透析、核医学科、高压氧外,其余专科门诊正常开诊。老院门诊则继续开放内科、外科、妇科、儿科、眼科、耳鼻咽喉科、口腔科、放疗科(加速器)、血液透析、核医学科、高压氧、发热门诊。

与此同时,从今天起,新院病区除放疗科和肾内科,均对外开放。市民前往新院体检,可由2号

门进入健康管理中心;老院体检地点不变。此外,该院行政办公地点暂设于住院一部11、13楼长廊,可乘坐29~34号客梯到达。

市一院提醒,新院入院路线如下:1号门为职工通道;2号门为门诊、住院、体检、来访等通道;3号门为急诊通道。非机动车从3号门进出。地铁通道通行时间同地铁运行时间。建议患者尽量采用医院微信公众号、南通医保App、电话(0513-81111888,0513-81111999,0513-12320)进行预约就诊,亦可通过门诊自助挂号缴费机、人工窗口挂号(注意选择新院)。

为做好疫情防控,患者来院需全程正确佩戴医用外科口罩或N95口罩(无呼吸阀)。记者冯启榕

## 2023上半年女兵报名时间确定 明年1月1日至2月10日18时

**晚报讯** 2023年上半年女兵应征报名,将于2023年1月1日开始,至2月10日18时结束。符合条件的女青年可登录全国征兵网(<https://www.gfbzb.gov.cn>)进行网上报名。

应征报名的女青年,应为普通高等学校和科研机构全日制应届毕业生及在校生,年满18至22周岁(2001年1月1日~2005年12月31日出生),全日制研究生应届毕业生及在校生放宽至26周岁;2022年普通高等学校全日制本专科应届毕业生可以报名参加2023年上半年女兵征集,年龄放宽至23周岁。

登录全国征兵网后,点击“应征报名(女兵)”,会出现告知报名时间、参军政策说明等内容的页面,建议大家认真阅读后,点击“进行应征报名”。报名需用学信网账号登录,请准确填写个人手机号、文化程度、学校名称、入学及毕业时间等,以便与学信网的信息交叉确认。

市征兵办提醒,女兵网上初选审核为系统自动审核,主要看高考相对分数。报名截止后,系统将自动根据报名人员的高考相对分数进行排名,择优选择数倍于征集任务数的女生作为初选预征对象。凡发现虚报高考原始分数的,一律取消应征资格。记者何家玉

## 璀璨灯光秀扮靓城市夜空

“双12南通购物节”期间根据流程及地点分时分区域亮灯



昨天,流光溢彩的濠河景区。  
记者尤炼

晚报讯 昨天是我国传统二十节气的冬至。夜幕降临,华灯初上,宽阔的工农路沿线楼宇换上迷人的“晚装”,璀璨的灯光秀扮靓了城市的夜空。当晚,濠河景区、通京大道、通吕运河两岸、江海大道高架亮化也纷纷点亮,扮靓城市夜景。这是我市为今年“双12南通购物节”营造节日氛围的一个举措。

今年第二届“双12南通购物

记者蒋娇娇 通讯员樊凯

全城快递运力不足派件难,一知名快递企业呼吁——  
**有条件的市民请加入配送员队伍**

“快递派件难!”这是当下南通市民普遍的感受。昨天,针对当前快递小哥减员降效、运力不足,一段时间内全市快件派送仍将面临较大压力这一情况,南通顺丰快递负责人率先发声,呼吁有闲暇时间的市民在自身条件允许的情况下加入“快递战团”,为千家万户送上保障和温暖。

南通顺丰公共事务部负责人杨小峰介绍,顺丰快递南通地区目前共有100多家网点,受疫情影响,有近20%员工居家休息,但由于临近年关,市民网购物资增多等因素叠加,全城收快件数目已达到“双11购物节”的数量,进出港件数比平常增加了50%,现在的情况是件多人少,各个网点的运力都严重不足,特别是主城区,眼下是运力最为短缺的区域。为此,顺丰快递呼吁有条件的市民朋友能在自身条件允许的情况下投入快递员配送队伍,顺丰将给予参与者每单两元左右的报酬。如果市民朋友有合适的运力资源如卡车等,也欢迎联系快递公司为跨城运输提供帮助。同时,在快递非紧急且身体条件允许的情况下,顺丰鼓励市民自行上门寄件或取件,减小网点快递员压力。

针对顺丰快递发出的呼吁,行业监管负责人、南通市邮政管理局市场监管处处长尤彬表示支持。他说,受疫情影响

响,快递从业人群属于高危人群,且从业者中有三至四成是外地人员,一些人员康复后直接选择了回家,再加上进入年末岁尾出现的普遍用工荒,快递企业想招人也很难招到,所以出现了快递堆积的情况。为此,我们鼓励社区、公司、高校等积极为快递派送人员提供便利条件,方便快递物品临时存放,这样可提高快递小哥工作效率,从而得以给更多的居民进行派送配送服务。

必须提醒的是,热心市民如想参与,要具备以下条件:达到法定劳动年龄,有自己的电动车可供上岗工作使用;身体健康、无不良嗜好,已接种过新冠疫苗;能够熟练使用智能手机,熟练使用微信及电子地图;时刻牢记“安全第一”,配送期间做好个人防护,需严格佩戴好口罩。

本报记者周朝晖  
本报见习记者沈佳颖 张园



事宜  
请扫描  
二维码  
咨询相关  
报名

## 服用退烧药后为啥会出现皮疹 专家提醒:这可能是药物过敏所致

感染新冠病毒后,大多数人都会出现发热症状,不可避免会服用退烧药。近期,南通六院皮肤科门诊接诊了不少因服用布洛芬等退烧药、抗生素类药品后,身上出现大片红斑、丘疹、且伴有皮疹痒的患者。

67岁的刘奶奶感染新冠已六天,因发热曾服用头孢克肟、布洛芬颗粒等退烧药和抗生素。退烧后,家属发现老人的胸背部出现红斑、丘疹,伴有瘙痒。随着时间的推移,红斑、丘疹的面积不断扩大。39岁的李女士因发热39.2℃,曾服用布洛芬缓释胶囊,1小时后,她发现两前臂出现红斑、风团,伴有瘙痒。她们之前均无药物过敏史。

南通六院皮肤科主任秦晓庆介绍,感染新冠并服用相关药物后,身上出现疹子,一般分为两种类型:一种是病毒性皮疹,与感染有关;另一种是药物性皮疹,与服用药物过敏有关。一般情况下,病毒性皮疹不太痒,但发病顺序和发病部位与药物性皮疹有区别。

“病毒性皮疹多数在面部、颈部、胸部这些部位最先发生,并呈现向心性分布,然后逐渐向四肢发展,有一定的规律性。这种在临幊上对症处理即可,主要以抗感染治疗为主,病毒性皮疹会随着‘转阴’或退热自行消失。”秦晓庆表示,药物性皮疹则会突然出现,可以在任何

部位出现,头部、面部、四肢都可能会有,没有特定的发病顺序。除了出现大面积的红斑、风团、丘疹等症状外,还会感觉皮肤瘙痒。

“药物过敏与个体体质有关,人在感染新冠病毒后,因自身免疫系统发生了变化,服药后就更容易引起过敏反应。”秦晓庆强调,当出现皮疹时,患者的胃肠道功能、肝功能、肾功能、血液系统等可能同时出现损伤,严重时会出现超敏综合征(重型药疹),最终导致多功能系统衰竭,危及生命安全,因此要特别引起重视。他提醒广大市民朋友,在服用消炎镇痛药时,特别像布洛芬这类解热镇痛药,要格外谨慎,应该严格按照说明书上标注的剂量服用,服药后要注意多喝水。另外,千万不要为了达到镇痛解热效果,盲目超剂量服用。

秦晓庆建议,市民发现可疑皮疹后,首先要停用可疑过敏药物,多喝水(少量多次,每天不宜超过3L),加强排泄。其次,密切观察皮疹的发展情况。如果皮疹很快褪去,或没有明显的加重迹象,可以继续观察,并外涂炉甘石洗剂,或少量吃点抗过敏的药,如氯雷他定等。如果皮疹逐渐加重,或出现其他不适,如全身乏力、发热、关节酸痛、全身出现大面积的红肿等,应该及时就医,避免病情加重。

本报通讯员严炜 本报记者冯启榕